
Starke Argumente für sicheres  
und leistungsstarkes WLAN  
„Engineered in Germany“
Sie sind noch unsicher, wo unsere Stärken liegen und vor allem, welche Vorteile LANCOM  
Access Points für Ihre Netzwerkinfrastruktur bieten? Unsere „Checkliste“ zeigt Ihnen, warum 
sich eine Investition in professionelles WLAN „Engineered in Germany“ auszahlt.

Digitale Souveränität & Datenschutz

	 Soft- und Hardware-Entwicklung sowie Fertigung hauptsächlich in Deutschland
	 Cloud-Services ausschließlich in deutschen/europäischen Rechenzentren
	 DSGVO-konforme Datenhaltung
	 Offizielle Anti-Backdoor-Erklärung
	 „IT Security made in Germany“ inkl. Transparenz der Lieferkette
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LANCOM WLAN-Checkliste

Geprüfte Sicherheit & Zertifizierungen

	 ISO/IEC-27001-zertifizierte Prozesse 
	 In Deutschland entwickeltes Betriebssystem (LCOS LX)
	 Orientierung an deutschen & europäischen Normen (BSI, NIS2, DSGVO)

Vollständiges Enterprise-Portfolio aus einer Hand

	 Durchgängiges Netzwerkportfolio: Router, Switches, WLAN, Firewalls
	 Vollständig kompatible Komponenten – perfekt abgestimmtes Ökosystem
	 Zentrale Steuerung über die LANCOM Management Cloud
	 Professionelle Lösungen für Unternehmen, öffentliche Einrichtungen, Behörden & KRITIS
	 Zukunftssichere Architektur für Multi-Site- und Großprojekte

Flexible Montageoptionen

	 Access Points mit vielseitigen Montagevarianten (Decke, Wand, T-Bars)
	 Kompatible Halterungen für viele bestehende Installationsszenarien
	 Austausch alter Access Points ohne bauliche Änderungen oder neue Befestigungspunkte
	 Durchdachte Montagekits für schnelle, saubere Installationen
	 Eignung für ästhetisch anspruchsvolle Umgebungen (z. B. Hotels, Schulen, Büros)
	 Reduzierte Installationszeit, -kosten und Unterbrechungen im laufenden Betrieb

Zuverlässigkeit & Investitionsschutz

	 Transparenter Software-Lifecycle
	 Regelmäßige, kostenlose Firmware- und Funktionsupdates
	 Lange Produktlebenszyklen – hoher Investitionsschutz

Wirtschaftlichkeit & Betriebssicherheit

	 Geringe TCO durch lange Nutzungsdauer & kostenlose Updates
	 Europäische Compliance senkt Haftungs- und Datenschutzrisiken
	 Effizienzgewinne durch Automatisierung 
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LANCOM, LANCOM Systems, LCOS, LANcommunity, LANCOM Service 
LANcare, LANCOM Active Radio Control und AirLancer sind eingetragene 
Marken. Alle anderen verwendeten Namen und Bezeichnungen können 
Marken oder eingetragene Marken ihrer jeweiligen Eigentümer sein. 
Dieses Dokument enthält zukunftsbezogene Aussagen zu Produkten 
und Produkteigenschaften. LANCOM Systems behält sich vor, diese 
jederzeit ohne Angaben von Gründen zu ändern. Keine Gewähr für 
technische Ungenauigkeiten und / oder Auslassungen. 12/25
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LANCOM WLAN-Checkliste

Professionelles Cloud- & Netzwerkmanagement

	 Einheitliches Cloud-Management für Router, Switches, Access Points und Firewalls
	 Rollen- & richtlinienbasiertes Management
	 Hohe Automatisierung für Rollouts und Konfigurationen
	 Skalierbar vom kleinen Büro bis zu globalen Enterprise-Netzwerken
	 API- und Skripting-Funktionen für individuelle Anforderungen

Exzellenter Service & Weiterbildung

	 Deutschsprachiger Fachsupport
	 ISO-zertifizierte Supportprozesse
	 LANacademy: Schulungen und Zertifizierungen
	 Verlässliche Begleitung in kritischen Netzwerkprojekten
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